

Положен камен темељац за изградњу Тренинг центра вредног 366 милиона динара



На простору Слободне зоне у Врању организована је свечаност на којој је положен камен темељац за изградњу Тренинг центра, површине 3.343 квадрата и вредности од око 366 милиона динара. Обраћајући се присутнима, директор средње Хемијско – технолошке школе Небојша Станковић рекао је да ће изградња Тренинг центра бити прилика да инвентивност и креативност ученика и професора дођу до пуног изражаја. „У Тренинг центру, осим учења кроз рад, биће актуелне преквалификације, а у блиској будућности и признавање претходног учења, односно стицање сертификата за знања која су стечена у одређеним компанијама. Свесни смо чињенице да ово представља одличан импулс не само у образовању, већ и у развоју привреде читавог краја”, рекао је Станковић. Градоначелник Врања др Слободан Миленковић истакао је да су у систем дуалног образовања, са територије града, укључене четири школе са 240 ђака. „Свима њима Тренинг центар пружиће могућност да уз праћење технолошких новина и унапређење вештина, стичу практична знања и искажу своје способности, квалитете и могућности. Све су ово бенефити које ће ђаци добити укључивањем у дуално образовање”, истакао је градоначелник Миленковић. Директорка Канцеларије за дуално образовање и Национални оквир квалификација, проф. др Габријела Грујић честитала је градском руководству на доброј и професионалној организацији, напомињући да је тренутно у систем дуалног образовања укључено 1000 компанија и преко 16.000 ученика, са 4.000 места у новом плану уписа. „Систем дуалног образовања обећава сигурну каријеру, осим стицања савремених компетенција у складу са савременим стандардима. Поштовани градоначелниче, када следеће године будемо отварали Тренинг центар, нећемо добити само нову снагу у образовању, већ и нову снагу овог региона. Улагање у људски капитал, али и у образовање, представља кључну снагу једног друштва”, истакла је проф. др Габријела Грујић. Почетак изградње Тренинг центра на простору Слободне зоне у Бунушевцу резултат је претходно потписаног Споразума о пословно - техничкој сарадњи између Канцеларије за дуално образовање и Национални оквир квалификација, Града Врања и Хемијско-технолошке школе Врање.

Свечано отворен погон фабрике „Мона“

Градоначелник Врања, др Слободан Миленковић заједно са генералним директором фабрике „Мона“ Урошем Момировићем отворио је производни погон у Врању и том приликом истакао да је за развој града и економски раст важно јачање приватног сектора. „Проширење наше досадашње производње на територији Врања је значајно, јер су отворена 52 нова радна места, са планом, како су нам из ваше компаније пренели, да тај број буде удвостручен до краја године. Подршка малим и средњим предузећима, креирање адекватног пословног окружења и стварање повољних услова за пословање, механизми су који могу допринети унапређењу приватног сектора. Град Врање спроводи политику локалног економског развоја, кроз реализацију више мера: изградњу и унапређење економске инфраструктуре, олакшавање локалних процедура и увођење нових сервиса за привреду, као и спровођењем мера директне подршке запошљавању кроз Локални акциони план запошљавања. Локална самоуправа ће и у наредном периоду наставити да пружа помоћ и подршку приватном сектору. Важан нам је долазак нових инвеститора, отварање радних места, али и проширење производње постојећих компанија, управо попут компаније „Мона“, рекао је градоначелник. Приликом свечаног отварања генерални директор је нагласио да компанија „Мона“ постоји већ 35 година и да су изабрали наш град за отварање погона јер је Врање познато по текстилној и обућарској индустрији. „Овде смо имали домаћински пријем и стекли партнерски однос са градом и руководством. Овом приликом бих се захвалио на помоћи и рачунамо да ћемо у блиској будућности доћи до 150 запослених у Врању. Ово је локална инвестиција и планирамо да останемо дугорочно. До сада смо инвестирали преко 800.000 евра, али ћемо наставити са опремањем погона, потребне су додатне полице, линије и проширења. Задовољни смо јер су нас препознали као доброг послодавца, трудимо се да разумемо људе и да на обострано задовољство дуго трајемо. Спроводићемо и обуке за наше раднике када је у питању израда кожних ташни, новчаника и галантерије, након чега ће радници постати изврсни мајстори у свом послу“, истакао је Урош Момировић. Свечаном отварању присуствовали су заменик градоначелника Милан Илић, председница Скупштине града Зорица Јовић, начелник Градске управе Душан Аритонович, градски већници и представници града. У фабрици „Мона“ ручно се израђују производи од коже, текстила и крзна. У овом тренутку компанију чини преко 900 запослених у пет земаља и тренд раста се наставља.



Обележен Дан победе над фашизмом



Поводом обележавања 9. маја, Дана победе над фашизмом, на платоу испред Споменика револуцији одржан је комеморативни скуп и положени венци и цвеће. На скупу је говорио градоначелник Врања др Слободан Миленковић, подсетивши на светски сукоб, који је трајао шест година и однео преко 80 милиона живота, уз далеко већи број рањених. „Иако се историјски подаци разликују зависно од извора, нацистички злочини у Европи, пажљиво су планирани. Такозвано „Јеврејско питање“, односно „Конечно решење“, семантички су и перфидно прикривали праву намеру Национал-социјалиста Немачке, да се коначно реши постојање читавог народа, Јевреја. Страдали су и други на окупираним територијама, понајвише Срби и Роми. И остали неподобни. Зато можемо да кажемо да се ради о системској намери једне државе, да се читаве цивилизације избришу са лица земље. Како је то главни архитекта „Конечног решења“ Хајнрих Химлер и планирао, овај безумни план довео је и до Холокауста, најмрачније фазе Трећег рајха, када је широм Европе побијено преко шест милиона Јевреја“, рекао је Миленковић. Додао је да су на територији тадашње Југославије највише страдали Срби. „Ми смо одувек били народ који је водио одбрамбене, односно ослободилачке ратове. Срби су народ који не мрзи, иако је вековима на удару јачих и моћнијих. Вековима брани сваку стопу своје земље, не желећи ништа туђе. Зато вас позивам, да не мрзимо. Да праштамо, да злочине не заборавимо, да невини страдали памтимо. Није то само наша обавеза, као што увек говоримо. То је наша судбина, јер ћемо ми, Срби, и у вековима који су пред нама, бити на раскршћу цивилизација, на раскршћу путева, на удару војски, политика, планова. Али оно што је сигурно, победићемо. Као што смо побеђивали у Балканским ратовима, у Првом и Другом светском рату, бићемо на страни победника у свим невољама које нас могу чекати“, нагласио је градоначелник. Присутнима се обратио и Зоран Видић, председник борачке организације општине Брод и подпредседник борачке организације Републике Српске.

На Споменик револуцији венци и цвеће положили су: градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима, командант Четврте бригаде Копнене војске пуковник Сениша Николић, народни посланици Горан Николић и Слободан Петровић, председник Градске општине Врањска Бања Драган Сентић, начелник Полицијске управе у Врању Саша Недељковић, начелник Центра Безбедносно информативне агенције у Врању Милан Јовановић, делегације општине Брод из Републике Српске и Градског одбора СУБНОР-а, као и представници Удружења војних пензионера, Потомака ратника ослободилачких ратова Србије до 1918. године, Српских ратних ветерана Врање, Покрета ветерана Врања и средњошколаца. На комеморативном скупу, епископ врањски господин Пахомије са свештенством Епархије врањске одржао је помен за упокојење душа страдалих у Другом светском рату. У културно-уметничком програму учествовали су хор Музичке школе „Стеван Мокрањац“ и ученици Гимназије „Бора Станковић“, Леонора Ристић и Мијат и Милијан Јовановић.

Обележена 107. годишњица Ристовачког страдања



Комеморативним скупом и полагањем венаца и цвећа на Споменик палим ратницима и родољубима од 1912. до 1918. године у Ристовцу, обележена је 107. годишњица Ристовачког страдања. У име града, скупу су присуствовали члан Градског већа Саша Стаменковић и заменик председника Скупштине града Драган Михајловић. Том приликом, Саша Стаменковић подсетио је на историјске чињенице о великом страдању у селу Ристовац. „Овде је 1917. године бугарски окупатор извршио погром над невиним становништвом, спалио цело село и убио 53 мушкараца. Слободарски српски народ са својим славним ратницима те године, предвођен војводом Костом Пећанацем, славним четовођом из ослободилачких ратова у јужним српским крајевима и војводом Костом Војиновићем дигао је устанак у Топличком крају, Толички устанак. Тада се голоруки народ дигао против бугарског окупатора и створио једину слободну територију у тадашњој окупираној Европи. То је изазвало велики револт Бугара. Коста Пећанац је из Топличког краја стигао догде са својим војницима и дошао до нашег краја. Бугарске злочиначке чете су у знак одмазде, овде, у селу Ристовац учиниле велики зулум. Због тога се данас са посебним пијететом сећамо невиних жртава и истичем да је веома важно да негујемо културу сећања на нашу славну историју“, рекао је Стаменковић. Присутнима се обратио и Оливера Ђорђевић, председница Удружења потомака ратника ослободилачких ратова Србије до 1918. године. На спомен обележје венце и цвеће положили су делегације Града Врања, Војске Србије, Удружења потомака ратника ослободилачких ратова Србије до 1918. године. СУБНОР-а, ученика основне школе у Ристовцу и мештана. У културно-уметничком програму наступили су ученици ОШ „1. мај“ Вртогош, истурено одељење у Ристовацу и Нина Тасић, ученица Гимназије „Бора Станковић“.

Потписан уговор у Министарству заштите животне средине 07. мај 2024.



Градски већник за пољопривреду, агроекономију, развој села и заштиту животне средине Небојша Стаменковић, потписао је у име града Врања у Министарству заштите животне средине, уговор за доделу средстава за суфинансирање реализације пројеката пошумљавања у циљу заштите и очувања предеоног диверзитета у 2024. години, који се односи на пејзажно-архитектонско уређење, подизање дрвореда и озелењавање кружних токова дуж саобраћајнице у КО Бунушевац. Вредност Пројекта је 6.039.930 динара, од чега ће Министарство у циљу пошумљавања издвојити средства у износу од 4.639.930 динара, док остатак обезбеђује Град.

Одржана манифестација „Мај месец музике“ 13. мај 2024.



У сали Позоришта „Бора Станковић“ одржана је традиционална манифестација „Мај месец музике“. Приликом отварања присутне је поздравио заменик градоначелника Милан Илић. „Овог маја љубитељи класике имаће прилике да уживају у пажљиво бираним композицијама светски признатих аутора. Ово је манифестација која је, не само својим трајањем, већ и садржајем показала да је вредна пажње. О томе сведочи и број посетилаца који редовно прати концерте, те слободно можемо рећи да је успела да изгради своју публику. Када је у питању сарадња локалне самоуправе и Музичке школе она је на изузетно високом нивоу. Град Врање трудиће се да, као и до сада, континуирано улаже како у инфраструктуру, тако и у наставни кадар, како би се музички талентована деца

нашег града несметано развијала и усавршавала своје вештине. Да је тако сведочи и податак да је школа захваљујући граду добила нови простор за одржавање наставе, јер је постојећи постао претесан за 339 ђака на 8 одсека. Све ово довољан је подстрек за бољи и квалитетнији рад, као и за креирање примамљивих садржаја, као што је и сама манифестација „Мај месец музике“, истакао је заменик градоначелника. Директорка Музичке школе „Стеван Мокрањац“, Тања Близнаковски истакла је да ће ове године публика уживати у наступима реномираних солиста, камерних ансамбала и хора ученика Музичке школе. Свечаности је присуствовала и председница Скупштине града Зорица Јовић. Током трајања манифестације одржано је укупно 12 концерата, на којима су се представили извођачи и музичари из Србије и Северне Македоније. Ово је 24. манифестација коју организује Музичка школа „Стеван Мокрањац“ уз подршку Града и Министарства културе.

Организован Други Сајам образовања 14. мај 2024.



Председница Скупштине града Зорица Јовић отворила је у Спортској хали Сајам образовања, који је други пут организован у Врању. „Драга децо, изузетно ми је задовољство што вас видим у оволиком броју и надам се да ће ова манифестација постати традиционална. Налазите се на једној веома битној животној раскрсници, када је важно донети исправну одлуку, без обзира да ли је реч о упису у средњу школу или на факултет. Верујем да ћете уз помоћ својих разредних старешина, професора и родитеља направити добар избор и одабрати оно што је најбоље за вас. А најбоље је оно што ће вас учинити срећним и омогућити вам добар живот“, истакла је председница Скупштине града. Она је подсетила да на територији Града Врања постоји 6 средњих школа са преко 30 образовних профила, као и високошколске установе Правни и Педагошки факултет и Академија техничко-васпитачких струковних студија. „Верујем да ће ваш избор бити прави и да ће вам данашњи сајам помоћи приликом одабира будуће средње школе или факултета. На крају желим да нагласим да је знање богатство, моћ и снага и да вам нико ту снагу и моћ не може одузети. Зато драга децо, учите, радите, усавршавајте се и надограђујте, а успех неће изостати. Локална самоуправа ће увек пружити сву потребну помоћ и подршку“, истакла је Зорица Јовић. На скупу је говорио и градски већник Ненад Ђорђевић, истичући да Сајам образовања има за циљ да се ученицима основних и средњих школа презентује све што град нуди на пољу школства, како би направили прави избор и одлучили се за будуће занимање. „Образовање и континуирано улагање у знање и усавршавање су изузетно важни процеси. Град је то препознао и зато смо данас овде. Са нама су представници свих средњих школа са територије града, две школе где се ученици уписују под посебним условима, а представите се и акредитоване високошколске установе са седиштем у Врању. Задовољство нам је да су ту и привредници који промовишу дуално образовање, као и представници Привредне коморе Србије. Свака од школа и установа припремила је посебну презентацију где ће представити образовне профиле и студијске програме“, рекао је Ђорђевић. Обраћајући се ученицима, нагласио је да је пред њима изузетно важан животни период, јер избор занимања одређује даљи пут. „Пажљиво размотрите све опције и одаберите оно што вам највише одговара. Сигуран сам да коју год школу да одаберете са територије града нећете погрешити. Образовање је најмоћније оружје које можете употребити да промените свет. Због тога учите, улажите у себе, борите се и не одустајте лако“, додао је градски већник. На сајму образовања своје образовне профиле, смерове и студијске програме представиле су све основне и средње школе, као и високошколске установе на територији града Врања. На тај начин, ученици завршних разреда основних и средњих школа, су били у прилици да се детаљно упознају са програмима образовних институција за које су заинтересовани. Покровитељ манифестације је Град Врање.

Градоначелник одржао састанак са делегацијом Спортског савеза Србије 15. мај 2024.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић одржао је састанак са делегацијом Спортског савеза Србије на челу са председником Савеза Давором Штефанеком. Састанку су присуствовали градски већник за спорт, образовање и верске заједнице Ненад Ђорђевић и градски већник за буџет, финансије и привреду Бојан Костић. Том приликом донета је одлука да Спортски савез града Врања пређе у надлежност Спортског савеза Србије. „Наш је општи интерес да Спортски савез функционише и организационо и по питању финансија. Надам се да ћемо успети да побољшамо ситуацију како бисмо спорт града Врања подигли на виши ниво и како би постао препознатљив. Задатак који заједнички морамо да решавамо подразумева да све оно што је законом дефинисано о спорту из надлежности Спортског савеза Србије полако преносимо на локал“, истакао је градоначелник. Председник

Спортског савеза Србије, Давор Штефанек нагласио је да је општи циљ да у Србији спорт напредује и на локалном нивоу. На састанку су договорени кључни кораци о даљем раду Спортског савеза у граду, који подразумевају израду правилника, преузимање надлежности од стране Спортског савеза Србије и одређивање буџета. Након тога у Позоришту „Бора Станковић“, Давор Штефанек са сарадницима, одржао је састанак и са представницима спортских организација Града Врања. „Уверavamo Вас да ће Спортски савез Србије своје надлежности испуњавати у потпуности у складу са законом о спорту. Као почетни корак већ је организован Спортски одбор за Град Врање. Позивам вас да заједнички допринесемо даљем развоју спорта у Врању“, истакао је Штефанек.

Одржан семинар „Енергетска ефикасност зграда“ 16. мај 2024.



Председница Скупштине града Врања Зорица Јовић и руководилац Службе за енергетски менаџмент и енергетску ефикасност Данијела Бандовић, на позив Франсуске амбасаде у Београду, присуствовале су семинару „Енергетска ефикасност зграда“. Град Врање лауреат је за област „ЕКО општина“ за 2023. годину. На семинару, Данијела Бандовић представила је „Стратегију града Врања на унапређењу енергетске ефикасности јавних зграда и коришћењу обновљивих извора енергије“.

Потписан уговор у Министарству рударства и енергетике 17. мај 2024.



Градски већник за пољопривреду, агроекономију, развој села и заштиту животне средине Небојша Стаменковић, потписао је у Министарству рударства и енергетике Уговор о суфинансирању програма енергетске санације породичних кућа и станова грађана који не спадају у социјално угрожену категорију који спроводи град Врање. Уговор је потписан у оквиру петогодишњег пројекта Министарства рударства и енергетике и Светске банке „Чиста енергија и енергетска ефикасност за грађане“, захваљујући коме је планирано енергетско санирање око 50.000 домаћинстава широм земље, до краја 2027. године. Укупна средства за реализацију Програма износе 16.400.000 динара, од чега Град Врање и Министарство обезбеђују по 50%

односно по 8.200.000 динара. Очекује се да ће 137 градова и општина, међу којима је и Врање, који су потписали Уговор у Министарству, од јуна почети са расписивањем јавних позива за грађане. Учешћем у пројекту грађани могу да остваре субвенције у износу до 65% вредности инвестиција за замену столарије, изолације, фасаде, кровова, неефикасних котлова и постављање соларних панела и колектора.

Представљена монографија „Царичин град Justiniana Prima“ 17. мај 2024.



У Народном музеју у Врању представљена је монографија под називом „Царичин град Justiniana Prima“, аутора Верољуба Трајковића. Поздрављајући присутне, заменик градоначелника Милан Илић је рекао да је монографија вредно сведочанство о једном од највећих и најзначајнијих византијских градова на Балкану, који је, према историјским изворима, подигао велики византијски цар Јустинијан. „Ово је без сумње дело које ће сведочити будућим генерацијама о највећем локалитету не само у Србији, већ и на Балкану и у свету. Град Врање ће увек пружати подршку иницијативама које имају за циљ неговање културно – историјске баштине. Сигуран сам и да ће добра сарадња музеја у Врању и Лесковцу бити настављена. Ова монографија, између осталог, може да буде и путоказ како можемо да радимо на сличним издањима о споменицима на територији нашег града“, рекао је

Илић. Директорка Музеја Маја Алексић је рекла да је аутор посветио 40 година професионалног рада истраживању и проучавању историјске и културне баштине југа Србије и додала да је ова монографија несумњиво најзначајнији рад аутора. Аутор Верољуб Трајковић захвалио се институцијама и појединцима који су помогли ово издање. О књизи су говорили стручњаци Регионалног завода за заштиту споменика културе у Нишу, архитекта Ивана Цветковић и историчар Ђорђе Стошић. Промоција је организована у оквиру традиционалне манифестације „Врањско културно лето“.

Традиционални дечји фестивал „Време радости“ 17. мај 2024.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић, отворио је у Градском парку дечји фестивал „Време радости“, и том приликом истакао да је овај фестивал јединствен у сваком смислу, јер окупља децу и плени својом посебношћу. „Ниједан догађај, као овај, не доноси толико радости и искрених осмеха и зато је мени један од најдражих. Веома је важно да деца буду срећна, а за то морамо да се побринемо ми одрасли и пружимо им љубав, помоћ, подршку и разумевање. Деца су наша будућност и због тога их треба неговати с пажњом и поштовањем. Ми смо у обавези да се посветимо њиховом здрављу, сигурности, образовању и васпитању. Такође, важно је да промовишемо њихова права и да им пружимо прилику да се развију у срећне и одговорне чланове друштвене заједнице. Овогодишњи фестивал „Време радости“, као и сви претходни пажљиво је планиран, како би задовољио укусе и интересовања свој деци. А ја вам желим да поред тога што је ово фестивал „Време радости“, наредна два дана буду и време осмеха, који ће одзвањати Градским парком, јер ништа искреније и лепше од тог звука на свету не постоји“, истакао је градоначелник. На самом почетку наступили су хор ОШ „Бора Станковић“ из Тибужда, предшколци са представом „Зелена бубамара“, Фолклорни ансамбл „Севдах“ и дечји песник Жикица Димитријевић. Ван бине малишани су се забављали у Авантура парку, на Креативном атељеу Културно-образовног центра, ШАФ-овој радионици Деца – Деци и Дечјој ликовној колонији. У Градском парку за децу је припремљен и дворац на надувавање, караоке, возња ролера, као и наступи Карате клуба „Врање“ и Школице спорта. Такође, припадници полиције, ватрогасно-спасилачке јединице, Хитне помоћи и Црвеног крста изложили су своју опрему и возила за све радознале малишане. Отварању су присуствовали и заменик градоначелника Милан Илић, председница Скупштине града Зорица Јовић, начелник Градске управе Душан Аритонович као и градски већници и директори многих предузећа и установа. Манифестацију „Време радости“ организује Предшколска установа „Наше дете“ са Туристичком организацијом, а под покровитељством града Врања.

Градоначелник Миленковић разговарао са представницима Српског лекарског друштва 24. мај 2024.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић разговарао је са проф. др Миланом А. Недељковићем, председником Српског лекарског друштва. У организацији Секције за историју медицине СЛД, постхумно је породици др Вукашина Антића уручена плакета и диплома награде „др Владан Ђорђевић“ за животно дело у области историје медицине. „Оно што је Вукашин Антић оставио Врању, за здравство и историју Врања, заиста представља неизбрисив траг за нашу локалну заједницу. Несумњиво је да је био велики лекар и велики човек“, рекао је градоначелник др Слободан Миленковић. Председник Српског лекарског друштва проф. др Милан Недељковић захвалио се градоначелнику на добродошлице и подршци догађајима који заједнички организују СЛД и Град Врање. Између осталог, одржана је Изборна Скупштина Подружнице СЛД Врање, а и 15. конгрес историчара

медицине у манастиру Свети Прохор Пчињски. Састанку су присуствовали и др Драган Микић, редовни члан Академије медицинских наука СЛД, др Зоран Ваџић, генерални секретар СЛД и почасни члан Академије медицинских наука СЛД, академик проф. др Јован Хаџи Ђокић, као и члан Градског већа др Никола Поповић и саветник градоначелника др Мирољуб Станковић.

Одржан Међународни мини баскет фестивал 26. мај 2024.



У Спортској хали у Врању, градски већник за спорт, образовање и верске заједнице Ненад Ђорђевић отворио је 5. Међународни мини баскет фестивал под називом „Срећно детињство“. „Драга децо, желим вам да се данас лепо дружите, играте кошарку и стекнете нова познанства. Труд, рад и таленат ће вам помоћи да постанете шампиони и остварите што бољи резултат. Град Врање ће увек подржавати овакве манифестације на којима се промовише здрав начин живота, спорт, рекреација и дружење. Запамтите да сте данас сви победници, а они који су мало бољи нека освоје награде“, истакао је већник. Присутнима се на отварању обратио председник Удружења Мини баскета Србије Раде Георгијевић и председник Регионалног кошаркашког савеза Јужне Србије Вуле Вуковић. Међународни мини баскет фестивал одржава се у склопу манифестације „Врањско спортско лето 2024.“, а организатор је кошаркашки клуб „Пантери“ под покровитељством Града. На фестивалу је учествовало око 1100 деце из 26 клубова из Србије и Северне Македоније.

Обележена 50. годишњица Одсека у Врању, Академије техничко- васпитачких струковних студија 27. мај 2024.



Свечаном академијом у Позоришту „Бора Станковић“ обележено је 50 година Одсека у Врању, Академије техничко- васпитачких струковних студија. Присутнима се обратио градоначелник Врања др Слободан Миленковић, „Једна од најважнијих високообразовних установа у нашем граду, током свог постојања, непрекидно се мењала, усавршавала, еволуирала. Некада Виша школа за образовање радника, Виша техничко – технолошка и Висока школа примењених струковних студија, а данас као део Академије техничко – васпитачких струковних студија, ова институција несумњиво представља један од стубова образовања и усавршавања локалне заједнице. Имајући у виду да Одсек има седам студијских програма на основним струковним и по два на мастер и специјалистичким студијама, долазимо до закључка да се заиста ради о озбиљној установи, која има немерљив утицај на образовање наших суграђана, па и оних који нам

долазе из других средина“, истакао је градоначелник. Такође, подсетио је да је 2022. године, након потписивања Споразума између Града, Академије, Здравственог центра и Средње медицинске школе, на Одсеку акредитован студијски програм „Струковна медицинска сестра“, који је од великог значаја, јер локална заједница добија квалитетно и стручно медицинско особље. „Улагање у знање засигурно представља улагање у будућност сваке државе. Један од приоритета овог градског руководства, одувек је било улагање у нове вртиће, обнову школа и других образовних институција. Такође, пружамо подршку најбољим ученицима, студентима. Трудимо се да им учење и константан рад на себи, протекну у условима достојним њиховог знања“, додао је Миленковић. На академији је говорио и в.д. председника Академије др Душан Радосављевић, захваљујући се градоначелнику и привредницима, који су уз менаџмент Академије дали пуну подршку у раду и функционисању ове високообразовне институције, као и студентима који су препознали школу као место где могу да се образују. Руководилац Одсека Врање АТВСС др Јелена Марковић на скупу се захвалила градоначелнику, представницима привреде и директорима школа, на подршци, помоћи и давању доприноса успешном постојању и трајању установе. На свечаној академији уручене су дипломе најбољим и најуспешнијим студентима на студијским програмима основних, специјалистичких и мастер струковних студија. У име награђених студената, присутнима се обратила Мартина Пешић. Такође, на скупу су уручене захвалнице градоначелнику, представницима фирми и директорима средњих школа. У уметничком делу програма наступили су Велина Стаменковић уз пратњу Далибора Младеновића на кавалу и хор Музичке школе „Стеван Мокрањац“.

Одржан округли сто „Образовање у функцији регионалног развоја“ 28. мај 2024.



Председница Скупштине града Зорица Јовић и градски већник за спорт, образовање и верске заједнице Ненад Ђорђевић одржали су у сали Начелства округли сто са директорима бројних институција, образовних установа и привредницима о пројекту „Образовање у функцији регионалног развоја“. „При крају прошле године смо код Регионалне развојне агенције аплицирали за пројекат израде стратегије образовања града Врања и захваљујући овом пројекту, први пут ћемо имати овакав стратешки документ. Најбитније је да се препознају све слабости и предности из претходног периода и да се слабости унапреде а предности искористе и усаврше. Овај документ ће нам бити полазна основа када је у питању креирање образовних профила“, истакла је председница Скупштине града. Циљ овог пројекта је да се смањи незапосленост и да се унапреди

економски, регионални развој и јача међуинституционална сарадња и кадровски капацитети, истакао је градски већник Ненад Ђорђевић. „Након овог програма испуњаваћемо све акредитационе услове и имаћемо стручне људе за аплицирање на бројне пројекте које држава расписује“, рекао је већник. На округлом столу било је речи о занимањима која су дефицитарна у Врању и о начинима да се креирају такви образовни профили у школском систему. Такође било је речи и о важности партнерства између привреде и образовања. Вредност овог пројекта је 1.763.000 динара, док је рок реализације од 12. децембра 2023. године до 12. јуна 2025. године. Носилац овог пројекта је Град Врање и релизује га у сарадњи са Регионалном развојном агенцијом.

Обележена стогодишњица освећења Спомен – костурнице у Сурдулици 29. мај 2024.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић, заменик градоначелника Милан Илић и председница Скупштине града Зорица Јовић, са сарадницима, присуствовали су Светој архијерејској литургији поводом славе Светих сурдуличких мученика. Након литургије коју је служио патријарх српски Порфирије са више архијереја Српске православне цркве, одржане су литије, чиме је завршено обележавање стогодишњице од освећења Спомен – костурнице у Сурдулици. Представници Града, присуствовали су дан раније Свечаној академији која је уприличена тим поводом. Одлуком Светог архијерејског сабора, 29. мај обележава се као Дан Светих сурдуличких мученика који су страдали у Првом светском рату од стране бугарског окупатора. Број жртава бугарског терора на простору Сурдулице и околине износио је око 7.000, од чега су

4.000 неидентификоване жртве. Обележавању су присуствовали и представници Владе Републике Србије, представници општина Сурдулица и Владичин Хан, градски већници, представници бројних удружења и организација. Православна епархија врањска заједно са Министарством за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и општином Сурдулица организовали су обележавање стогодишњице освећења Спомен – костурнице Сурдуличким мученицима, а покровитељ овог обележавања је председник Републике Србије Александар Вучић.

„Пажљивкова смотра 2024“

На „Пажљивковој смотри 2024“ председница Скупштине и председница Савета за безбедност саобраћаја на територији града Врања, Зорица Јовић, најпре је у сали Омладинског културног центра отворила Општинско такмичење. На такмичењу се по шест екипа предшколаца, првог и другог разреда такмичило у првом и другом полуфиналу, а из сваког полуфинала по две најбоље екипе прошле су у финале. Након тога у Спортској хали у Врању одржана је представа „Пажљивкова правила у саобраћају“ за предшколце и ученике првог и другог разреда основних школа, док је у Позоришту „Бора Станковић“ одржана трибина „На матуру без аутомобила“, за матуранте свих средњих школа на територији Града Врања. Председница Зорица Јовић је отворила и регионално такмичење „Пажљивкова смотра“, са којег је из сваког узраста по једна екипа са највећим бројем поена добила прилику да учествује на републичкој „Пажљивковој смотри“.

